



В Волгоградской области возбуждено уголовное дело по информации, опубликованной в СМИ, о массовом отравлении воспитанников школы-интерната

27 ноября 2015 года на одном из региональных интернет-сайтов размещена статья о массовом отравлении воспитанников школы-интерната. По изложенным в СМИ сведениям следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области незамедлительно организована доследственная проверка, в ходе которой информация подтвердилась. В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 26 ноября 2015 около 22 часов 11 воспитанников образовательного учреждения почувствовали себя плохо, стали жаловаться на кишечное расстройство. Педагоги школы-интерната незамедлительно вызвали врачей «Скорой медицинской помощи», которые госпитализировали детей в инфекционную больницу города Волжского. Сегодня утром в лечебное учреждение были доставлены еще 11 учащихся этой же школы. У всех 22 пациентов, возраст которых от 8 до 18 лет, медики диагностируют кишечное отравление. Состояние здоровья детей у врачей опасения не вызывает. В настоящее время в пищеблоке образовательного учреждения взяты пробы и смывы, по которым назначено исследование. Следователями также изъята документация на продукты питания, которыми кормили воспитанников интерната.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/993316>